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Analizirajte postojeće poslovne procese

Prođite kroz sve poslovne procese u vašem preduzeću i analizirajte ih.
Utvrdite koji poslovni procesi su dobri, a koje je potrebno unaprijediti. Uočite
i određene poslovne procese koji nedostaju a koje mislite da bi bilo dobro da
ih uvedete. Ovakva analiza će vam pomoći prilikom izbora programa za
poslovanje jer ćete imati jasniju sliku o tome šta program treba da podrži.
Važno je da na razgovorima koje organizujete sa programerskim
kompanijama znate šta želite, odnosno na koji način program može da
isprati sve što je vama potrebno.
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Poslovni procesi koje je
potrebno  unaprijediti

Poslovni procesi koje je
potrebno  uvesti



Sagledajte ukupnu vrijednost investicije

Jedna od veoma važnih stavki kada birate softver je svakako cijena.
Međutim, sama cijena nabavke softvera je samo jedan dio investicije. Osim
cijene nabavke, tu je još cijena održavanja, eventualno cijena nabavke
hardvera i naravno vrijeme implementacije koje mnogi zanemaruju kada je 
 investicija nabavke programa u pitanju. Vrijeme implementacije je
vrijednost radnih sati koje će zaposleni uložiti u implementaciju novog
programa. Tek sve prethodne stavke zajedno čine stvarnu cijenu nabavke
softvera, odnosno vrijednost ulaganja.

Izaberite tehnološko rješenje koje najviše odgovara
vašem načinu poslovanja

Danas se programi za poslovanje najčešće implementiraju na dva načina:
instalacijom na serveru u kompaniji ili korišćenjem cloud rješenja. Vi treba da
izaberete rješenje koje vama odgovara i postojećoj IT infrastrukturi. Ono o
čemu treba svakako da razmislite jeste mogućnost implementacije cloud
rješenja koje omogućava pristup programu sa bilo kog mjesta i bilo kog
uređaja.
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Analizirajte kvalitet podrške i održavanja
programa

Odziv u razumnom vremenskom roku kada prijavite problem u radu sa
programom
Redovan bekap vaših podataka
Uvođenje novih funkcionalnosti
Dostupnost uputstava za korišćenje u različitm formama
Telefonska podrška

Bez obzira što je proces implementacije softvera izazovan i zahtjeva
prilične resurse sa vaše strane, ukoliko je sve u redu, mnogo više vremena
ćete provesti koristeći sam program i njegove mogućnosti. Zbog toga je
važno da analizirate kakvu podršku dobijate od proizvođača softvera. 

Kvalitetna podrška podrazumijeva nekoliko stvari:

Posebno je važno provjeriti da li se program redovno usklađuje sa svom
zakonskom regulativom.

Procijenite benefite implementacije novog
programa za poslovanje

Program za poslovanje se uvodi da biste bolje organizovali rad u vašem
preduzeću. Neki od konkretnih benefita mogu biti: smanjenje troškova,
povećanje prihoda, kraće vrijeme za kreiranje izvještaja i prateće
dokumentacije i drugo. Dobro je da procijenite na koji način će uvođenje
programa ostvariti prethodno navedene benefite jer ćete na taj način
lakše moći da mjerite uspješnost implementacije.
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 Komunicirajte mnogo više sa programerskom
kućom nego što smatrate da je potrebno

Razjasniti očekivanja na samom početku je ključno za uspješnu
implementaciju programa. Da biste razjasnili očekivanja važno je da vi
znate koji rezultat želite da ostvarite angažovanjem programerske kuće i
implementacijom softvera. Održite nekoliko sastanaka prije nego što se
odlučite i uđete u implementaciju.

Pronađite pravu mjeru između načina
postojećeg rada i mogućnosti koje nudi program

Program nabavljate da biste unaprijedili poslovanje. To često znači da
ćete promijeniti način na koji radite i određene poslovne procese. Zbog
toga treba da pristupite svim mogućnostima programa otvorenog uma i
razmotrite da li te mogućnosti doprinose efikasnijem poslovanju. Ukoliko
je to slučaj, počnite da koristite te mogućnosti, ukoliko nije, nemojte
koristiti te mogućnosti ili ih prilagodite. 

Prilagođavanje programa vašim potrebama zahtijeva vjerovatno dodatno
ulaganje u program, ali može biti višetruko isplativo u narednom periodu.
Važno je samo pronaći mjeru u ovome i pravilno ocijeniti da li je ulaganje
isplativo i koje benefite će donijeti.
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Ukoliko razmišljate o uvođenju novog programa za poslovanje u vašem
preduzeću, možemo vam pomoći.

Tiramisu ERP je poslovno informacioni sistem dostupan on-line sa bilo
kog mjesta i bilo kog uređaja. Pomaže vam da jednostavno upravljate
svim poslovnim procesima, bez obzira na veličinu vašeg preduzeća.

Dogovorite sastanak.

U bilo kom trenutku nas možete pozvati na broj telefona 067 300 171

Bulevar Šarla de Gola 2
81000 Podgorica

Data Design DOO info@tiramisuerp.com

+382 67 300 171

https://tiramisuerp.com/dogovorite-sastanak/


Neki od naših klijenata


